

济宁通报5起典型违规违纪问题 一国土分局副局长被调离

「纠风」 进行时

本报济宁4月27日讯(记者 晋森 通讯员 刘德凤) 济宁市纪委日前通报5起典型违规违纪问题,其中一副局长因公款旅游、公车私用,

被调离岗位。

近期,济宁市纪检监察机关严厉查处了一批违规违纪问题,并实名通报5起典型问题。

任城区安居街道超编制租赁使用车辆,违规使用办公用房、经商办企业。济宁市纪委给予安居街道党工委书记刘恒志党内严重警告处分。

邹城市站东派出所原所长赵连华任职期间,私设“小金库”,安排派

出所干警公款旅游,违规发放补贴补助和奖金福利,违规购买使用公车。给予其开除党籍、行政撤职处分。

微山县渔管委张楼渔政站站长田玉龙和工作人员郑直、黄忠实违规使用公务用车,接受执法对象宴请。给予田玉龙党内严重警告处分,给予郑直党内警告处分,给予黄忠实党内警告处分。微山县张楼镇水

围子村党支部书记朱思平召集此次宴请,给予其党内严重警告处分。

鱼台县水利局政工科长王承春工作时间违规使用电脑,违反工作纪律。给予王承春党内严重警告处分。

济宁市国土资源局太白湖新区分局副局长任春燕携女儿公款旅游,公车私用。给予任春燕记过处分,调离岗位,补交旅游和公车私用费用。

首批优抚对象入住市光荣院休养50天

聊天、解闷,重温当兵集体生活

本报济宁4月27日讯(记者 庄子帆 通讯员 孔庆国 黄鸣)

25日,济宁市优抚对象轮养工作正式启动,当日来自部分县市区的数十名优抚对象入住市光荣院,他们将在此休养50天。

25日上午11点半左右,市光荣院的4楼餐厅,刚刚入住的优抚对象围着桌子坐下,热乎乎的饭菜已经做好了,工作人员正在为他们盛饭菜,并放在老人们的面前。

“这里的条件很好,工作人员的服务很热情,在这里和其他战友住在一起,聊聊天,解解闷,还能重温当兵时代的集体生活。”汶上县的在乡老复员军人白咸俭高兴地说。据了解,首次入院的优抚对象大部分是老复员军人。

记者了解到,首批入院的老功臣将在光荣院休养50天。光荣院除为轮养优抚对象提供基本的饮

食、住房和生活用品外,还提供护理、学习、娱乐等多项服务。

济宁市民政局优抚科的一名工作人员介绍,轮养对象为具有本市城乡居民户籍,且在本市行政区域内领取定期抚恤金或定期定量补助的退出现役的残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、复员军人、带病回乡退伍军人、参战退役人员。

“优抚对象轮养工作坚持个人自愿、统一组织、分期安排的原则,优先安排‘三老’优抚对象(老残疾军人、老‘三属’、老复员军人)进行轮养,每一批入院休养的优抚人员,将在光荣院休养50天。”该工作人员介绍,首批优抚对象轮养工作结束后,将计划逐步让更多符合条件的优抚对象参加轮养。



首批入住市光荣院的老复员军人乘车参观福利中心。